

“太平洋财险杯”报社十月车展系列报道

报社车展下周开幕

时间:10月26日-29日 地点:市体育村

本报讯“这次你们车展宣传真是‘铺天盖地’啊,我平时忙得没时间看报纸。昨天刚从外地出差回来,看到路边阅报栏里有关于报社车展的消息,还好没有错过,早就等着在报社车展上买车了。”10月13日上午,市民贺先生致电本次报社十月车展组委会说。

据了解,贺先生从事销售工作,早在今年上半年,他就已经计划买车了,但因为工作忙,错过了好几次报社车展,“身边不少亲戚朋友都是在报社车展上买的车,听他们说,报社车展不仅规模大,优惠力度也前所未有,所以这次的报社十月车展不能再错过了。”贺先生说,他幸亏在阅报栏看到了报社十月车展的宣传,要不然还要等到明年。

据车展组委会工作人员介绍,本次报社十月车展由平顶山日报社、平顶山市汽车行业协会主办,目前已经有不少主流品牌汽车参展,本次车展,各个汽车经销商竞相推出优惠政策,保证消费者底价买到爱车。“车展下周就要开幕了,年底买车千万要趁早。”该工作人员特别提醒



昨日,在市区建设路中段,阅报栏上大幅的报社·体育村车展广告,吸引着路人的目光。

本报记者 李英平 摄

说。

据了解,本届报社十月车展,主办方特为购车者备下多重大奖,前100名报名并在车展现场成功购车者,可获得500元油卡一

张;第101名至300名提前报名并在车展现场成功购车者,可获得价值500元的大礼包。

报名方式:关注微信公众号“鹰城微车市”,发送“姓名、电话、

意向车型”,收到回复信息即为报名成功;编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

(牛哲)

新华区人民医院眼科: 白内障复明助残活动进行中

□记者 魏应钦

本报讯“老人家,你的白内障手术很成功,回家后要按照医嘱用药,定期来院复查。”近日,新华区人民医院眼科主任马凤仙对市民李老太这样说,并对其手术费给予1000元的优惠。李老太今年83岁,有多年白内障和糖尿病史,近来看东西越来越模糊,给生活造成了很大的影响。在新华区人民医院眼科进行白内障手术后,效果良好,李老太又能重新看清东西了。

记者了解到,许多白内障患者在新华区人民医院重获光明,其中不乏90岁以上的高龄老人。新华区人民医院眼科主要开展白内障超声乳化联合人工晶体植入术,近视、远视、散光准分子激光术,斜视、上睑下垂矫正术,高血压和糖尿病引起的眼底出血激光治疗术。该科长期开展白内障复明助残活动,即日起至12月31日,白内障患者手术可享受1000元优惠。

白内障是我国最主要的致盲性眼病,它是指眼睛的晶状体由透明变为混浊,阻碍光线进入眼内,从而影响视力。该病初期表现为视力逐渐下降,而后慢慢加重,直至明显影响生活,视物模糊甚至失明。

白内障的确切病因尚不清楚,可能与年龄增加、遗传因素、紫外线过度照射、过量饮酒吸烟、高血压、糖尿病、高度近视、外伤及眼内某些炎症等有关。

只要白内障影响到日常的生活和工作就可以考虑手术。有些患者虽然视力较好,但伴有明显的畏光、眩暈等不适,或敏感度明显下降,应尽早手术,以改善生活质量。如果等到成熟期或过熟期手术,不但可能因晶状体过熟引起继发性青光眼或葡萄膜炎,而且手术难度加大,并发症相对较多。

超声乳化手术是近年来发展较快,并成为国际上公认的先进可靠的白内障手术,具有切口小、创伤小、恢复快的特点。该手术是在眼角膜上开个3mm或更小的切口,医生用超声乳化仪将混浊的晶状体乳化并吸出,下一步就是植入人工晶体来代替原先混浊的晶状体。

健康汝瓷,让艺术走向生活

汝瓷虽好,但更多的是用来欣赏。可是韩琴汝瓷创始人韩琴推出的健康汝瓷概念,让艺术品生活化。

韩琴之所以推出健康汝瓷,这里面还有一个有趣的故事。有一年,韩琴结交了一位来自北京的教授,这位教授平时酷爱饮茶。一个偶然的的机会,这位教授发现用韩琴汝瓷泡出的茶格外香醇。韩琴得知这个事情后,触动了她推出健康汝瓷的念头。其实关于汝瓷,民间一直就流传着很多美丽的传说。据说用汝瓷盛饭,三日不馊。事实证明,汝瓷器具存放食物,确实不易变质。还有传说,宋徽宗从汝瓷器具能够更好地保持食物中,突发奇想,让汝瓷工匠制作龙床,希望自己尊贵的身体永远健康。

韩琴说,之所以有这些传说,首先是因为汝瓷的颜色有“雨过天晴云破处”的神秘色彩,是最有阳气的。其次,汝瓷的颜色是绿中有蓝,蓝中蕴绿,透着高贵典雅的气质,给人以赏心悦目的美感。现代科学认为,不同的颜色对人产生不同的心理影响,红色热情奔放,让人血脉贲



快客杯

张,血压升高,心率加快;黑色庄重,却又让人产生恐怖的感觉;淡雅的天青色让人心平气和,血压降低,心率减缓,促进身体健康。再者,汝瓷具有神奇的功效。作为实用器,改善茶、酒、食物的口感,分解有害物质,利于身体健康;作为艺术品,那

种不温不燥、典雅大气的气质,让居室平添几分儒雅和高贵,正如文人雅士所言:“雅室有汝,静气盈怀,凝眸忘忧,何羨瑶台。”

汝瓷是古代能工巧匠留给后人的宝贵财富,后人要继续传承汝瓷文化。基于健康汝瓷这个概念,

韩琴研发出了一系列实用汝瓷,如餐具、茶具、酒具等。这些汝瓷产品,由于以玛瑙入釉,重金属含量为零,所以健康环保,所盛饭菜、茶水不涩且入口爽滑,汤味、茶味不变淡,容易清洗,还有提升酒水的口感等优势。

(王红梅)

“赢在中原”理财竞技大赛选手展示

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉,近期将陆续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组,每期各展示3名选手情况。

参赛组别:5万-50万元

选手昵称:star? long
总收益率:397.95%
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:金利科技10200股 云铝股份31200股

选手昵称:wangzj
总收益率:195.13%
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:空仓

选手昵称:马文杰
总收益率:194.85%
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:太平洋3395股 丰华股份500股 创意信息2200股 津滨发展1600股 银都股份1000股

参赛组别:50万元以上

选手昵称:杜杜
总收益率:352.15%
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:和佳股份50000股 焦点科技20400股 南卫股份10200股

选手昵称:伟大
总收益率:181.58%
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:均胜电子155262股 中鼎股份63200股 天目湖1000股

选手昵称:韦晨
总收益率:113.23%
账户类型:普通账户
持仓股票:空仓
投资者可通过中原证券网

(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路和实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)